



Comune di Novedrate

Provincia di Como

Area Servizi alla Persona

Ufficio Servizi Sociali - tel. 031.789.77.08 - e-mail: servizi.sociali@comune.novedrate.co.it

Ufficio Istruzione - tel. 031.789.77.17 - e-mail: servizi.scolastici@comune.novedrate.co.it

RICHIESTE DI CHIARIMENTI IN RELAZIONE AL BANDO DI GARA PER IL SERVIZIO DI DOPOSCUOLA PERIODO 01/10/2010 - 31/05/2013.

1) DOMANDA:

DISCIPLINARE - BUSTA 3, pag 13 – ELEMENTI QUALITATIVI:

“si raccomanda di ... non superare le 30 facciate (fronte/retro). Al tal fine si chiede di seguire la numerazione indicata indicando su ogni “scheda” il relativo titolo. ”

E' corretta l'interpretazione secondo cui:

- il progetto presentato deve essere redatto utilizzando 15 fogli stampati fronte retro utilizzando complessivamente 30 facciate
- le pagine vanno numerate da 1 a 30 e che su ciascuna di esse deve essere riportato l'elemento qualitativo (1 progetto, 2 coordinamento, 3 operatori, 4 sostituzioni) cui si riferisce il testo?

RISPOSTA: SI

2) DOMANDA:

DISCIPLINARE - BUSTA 3, pag 12 e 13 – ELEMENTI QUALITATIVI:

“...dovrà essere inserita la Relazione Tecnica debitamente sottoscritta”

“La relazione tecnica dovrà essere presentata in duplice copia e anche su supporto informatico (cd-rom).

Chiediamo se anche la relazione su cd rom dovrà essere sottoscritta (quindi copia scannerizzata del formato cartaceo) oppure si potrà masterizzare copia del progetto in formato PDF senza la sottoscrizione.

RISPOSTA: SI POTRA' MASTERIZZARE COPIA DEL PROGETTO IN FORMATO PDF SENZA LA SOTTOSCRIZIONE.



Comune di Novedrate

Provincia di Como

Area Servizi alla Persona

Ufficio Servizi Sociali - tel. 031.789.77.08 - e-mail: servizi.sociali@comune.novedrate.co.it

Ufficio Istruzione - tel. 031.789.77.17 - e-mail: servizi.scolastici@comune.novedrate.co.it

3) DOMANDA:

DISCIPLINARE - BUSTA 3, pag 14 – ELEMENTI QUALITATIVI:

“... disponibilità nella fornitura di strumentazione varia ...”

a) Sono da considerare all'interno di questa voce anche i materiali da utilizzare per la realizzazione del servizio doposcuola e dei laboratori e gli eventuali trasporti che si dovessero rendere necessari?

RISPOSTA: SI

b) I relativi costi dovranno rientrare nell'offerta economica da presentare in sede di gara o si prevede un successivo stanziamento ?

RISPOSTA: I RELATIVI COSTI DOVRANNO RIENTRARE NELL'OFFERTA ECONOMICA DA PRESENTARE IN SEDE DI GARA.

4) DOMANDA:

DISCIPLINARE - BUSTA 3, pag 14 – MODALITA' E CRITERI DI SELEZIONE, RECLUTAMENTO E FORMAZIONE DEGLI OPERATORI:

Chiediamo se, in riferimento alla formazione, devono essere indicati solo i criteri di individuazione e di scelta dei corsi di formazione da proporre agli operatori oppure se si deve fornire anche il piano formativo predisposto per il prossimo triennio.

RISPOSTA: SI CONSIGLIA DI FORNIRE ANCHE IL PIANO FORMATIVO PREDISPOSTO PER IL PROSSIMO TRIENNIO IN QUANTO STRUMENTO UTILE PER UNA MIGLIORE VALUTAZIONE DELLE MODALITA' E DEI CRITERI DI FORMAZIONE DEGLI OPERATORI.

5) DOMANDA:

La nostra sede centrale è a Novate milanese, in provincia di Milano, ma gestiamo un nido a Capiago Intimiano e uno spazio gioco a Inverigo, in provincia di Como, con personale lì operante e residente.

E' possibile considerare queste sedi come referenti e rispondere quindi al requisito richiesto.

RISPOSTA: SI



Comune di Novedrate

Provincia di Como

Area Servizi alla Persona

Ufficio Servizi Sociali - tel. 031.789.77.08 - e-mail: servizi.sociali@comune.novedrate.co.it

Ufficio Istruzione - tel. 031.789.77.17 - e-mail: servizi.scolastici@comune.novedrate.co.it

6) DOMANDA:

a) Il servizio in questione è nuovo o già esistente nel Vostro Comune?

RISPOSTA: IL SERVIZIO E' GIA' ESISTENTE.

b) Se già avviato, chi è l'attuale gestore e da quanto tempo gestisce il Servizio? Nella sua storia, è sempre stato gestito esternamente da Cooperative?

RISPOSTA: L'ATTUALE GESTORE E' LA COOPERATIVA "PROGETTO SOCIALE" DI CANTU'. IL SERVIZIO E' GESTITO DA TALE COOPERATIVA DALL'ANNO SCOLASTICO 2005/2006.

IL SERVIZIO E' PARTITO NELL'ANNO SCOLASTICO 2000/2001 E FINO AL 2004/2005 E' STATO GESTITO DAGLI OBIETTORI DI COSCIENZA E DA VOLONTARI.

c) Quanti bambini/ragazzi frequentano generalmente o quanti hanno frequentato negli anni scorsi e quanto personale prevedete?

RISPOSTA: IL NUMERO E' VARIATO DA 20 A 30. PER I PROSSIMI ANNI SCOLASTICI SI PREVEDE LA POSSIBILITA' DI FREQUENZA SOLO PER 18 ALUNNI CIRCA, 9 DELLA SCUOLA PRIMARIA E 9 DELLA SCUOLA SECONDARIA, CHE FREQUENTERANNO IN GIORNI O ORARI DIVERSI. SI PREVEDE LA PRESENZA DI TRE EDUCATORI PER POTER GARANTIRE IL RAPPORTO 1/3.

d) Essendo previsto l'assorbimento del personale impiegato, per dare continuità al Servizio, è possibile sapere qual è la tipologia e il livello del contratto di assunzione del personale già in servizio?

RISPOSTA:

PER GLI EDUCATORI:

CONTRATTO APPLICATO: CCNL DELLE COOPERATIVE SOCIALI

PROFESSIONALITA': EDUC. PROFESSIONALE / LAUREA IN SCIENZE DELL'EDUCAZIONE

CATEGORIA DI INQUADRAMENTO: D2

CONTRATTO IN ATTO: A TEMPO INDETERMINATO

ANZIANITA' MATURATA: 1 SCATTO - IL PROSSIMO DECORRE DA OTTOBRE 2011.

PER IL COORDINATORE:

CONTRATTO APPLICATO: CCNL DELLE COOPERATIVE SOCIALI

PROFESSIONALITA': LAUREA IN SCIENZE DELL'EDUCAZIONE

CATEGORIA DI INQUADRAMENTO: E1 + INDENNITA' DI FUNZIONE

CONTRATTO IN ATTO: A TEMPO INDETERMINATO

ANZIANITA' MATURATA: 5 SCATTI.



Comune di Novedrate

Provincia di Como

Area Servizi alla Persona

Ufficio Servizi Sociali - tel. 031.789.77.08 - e-mail: servizi.sociali@comune.novedrate.co.it

Ufficio Istruzione - tel. 031.789.77.17 - e-mail: servizi.scolastici@comune.novedrate.co.it

e) Nel Capitolato si parla di: "... utilizzare personale retribuito in misura non inferiore a quella stabilita dal CCNL di categoria...". Prevedete quindi, oltre all'assunzione, altre tipologie di contratto, come le Collaborazioni a Progetto?

RISPOSTA: NON SONO ESCLUSE ALTRE TIPOLOGIE DI CONTRATTO.

f) In che data bisogna avviare il servizio?

RISPOSTA: 11 OTTOBRE 2010

7) DOMANDA:

a) Personale attualmente in servizio: è possibile conoscere il numero e gli scatti di anzianità maturati?

RISPOSTA: ATTUALMENTE SONO IN SERVIZIO:

- 2 EDUCATORI: ANZIANITA' MATURATA: 1 SCATTO- IL PROSSIMO DECORRE DA OTTOBRE 2011

- 1 COORDINATORE: ANZIANITA' MATURATA: 5 SCATTI

b) Rispetto agli "elementi qualitativi": cosa si intende con la definizione di rete primaria?

RISPOSTA: LA FAMIGLIA.

c) Rispetto al numero di pagine: la numerazione deve arrivare fino a 30 e non a 60?

RISPOSTA: VEDI RISPOSTA N. 1